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ZESTAW OBRĘCZY KÓŁ ZE STOPU 17”

Z PODWÓJNYMI RAMIONAMI 

17” ALLOY WHEELS KIT 

DOBLE SPOKES IN BLACK 

Rozmiar: ET 41 (7Jx17”)

Zestaw składa się z: 4 obręczy rys. 71806614

Do zamontowania z oponami 225/ 45 R17 oraz

specjalnym kołpaczkiem 500L (71806651).

Measurements: 7J x 17” H2 (ET41). Composed by 4 

wheels 71806614. To be fitted with 225/45 R17 tyres 

and specific 500L center caps (71806651).

Nr kat. 50926885

PERSONALIZACJA

ZESTAW OBRĘCZY KÓŁ ZE STOPU 17”

SZARE ECOREFLEX 

17” ALLOY WHEELS KIT 

IN GREY ECOREFLEX 

Rozmiar: ET 41 (7Jx 17”H2)

Zestaw składa się z: 4 obręczy rys. 735575405

Do zamontowania z oponami 225/ 45 R17 oraz

specjalnym kołpaczkiem 500L (71806651).

Measurements: 7J x 17” H2 (ET41). Composed by 4 

wheels 735575405. To be fitted with 225/45 R17 tyres 

and specific 500L center caps (71806651).

Nr kat. 50926886

ZESTAW OBRĘCZY KÓŁ ZE STOPU 17”

SZARE BRUNEX DIAMENTOWANE

17” ALLOY WHEELS KIT IN BRUNEX 

DIAMOND CUT

Rozmiar: ET 41 (7Jx 17”H2)

Zestaw składa się z: 4 obręczy rys. 71806683.

Do zamontowania z oponami 225/ 45 R17 oraz

specjalnym kołpaczkiem 500L (71806651).

Measurements: 7J x 17” H2 (ET41). Composed by 4 

wheels 71806683. To be fitted with 225/45 R17 tyres 

and specific 500L center caps (71806651).

Nr kat. 50927162
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ZESTAW OBRĘCZY KÓŁ ZE STOPU 17”

BIAŁE DIAMENTOWANE 

17” ALLOY WHEELS KIT 

IN WHITE DIAMOND CUT 

Rozmiar: ET 41 (7Jx 17”H2)

Zestaw składa się z: 4 obręczy rys. 735575407

Do zamontowania z oponami 225/ 45 R17 oraz

specjalnym kołpaczkiem 500L (71806651).

Measurements: 7J x 17” H2 (ET41). Composed by 4 

wheels 735575407. To be fitted with 225/45 R17 tyres 

and specific 500L center caps (71806651).

Nr kat. 50927079

ŚRUBY PRZECIWWŁAMANIOWE

SECURITY BOLTS

Nr kat. 50901161

ZAŚLEPKI ZAWORÓW OPON Z LOGO FIAT  

FIAT BRANDED TYRE VALVE CAPS  

Nr kat. 71805100

ZESTAW OBRĘCZY KÓŁ ZE STOPU 17”

CZARNE DIAMENTOWANE 

17” ALLOY WHEELS KIT 

IN BLACK DIAMOND CUT 

Rozmiar: ET 41 (7Jx 17”H2)

Zestaw składa się z: 4 obręczy rys. 735575406

Do zamontowania z oponami 225/ 45 R17 oraz

specjalnym kołpaczkiem 500L (71806651).

Measurements: 7J x 17” H2 (ET41). Composed by 4 

wheels 735575406. To be fitted with 225/45 R17 tyres 

and specific 500L center caps (71806651).

Nr kat. 50927092
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OBUDOWY LUSTEREK

ZEWNĘTRZNYCH

SIDE MIRROR COVERS

Chromowane.

Chrome.

Nr kat. 50926890

OBUDOWY LUSTEREK

ZEWNĘTRZNYCH

Efekt technics czarne.

Black with technics effect.

Nr kat. 50927035

OBUDOWY LUSTEREK

ZEWNĘTRZNYCH  

SIDE MIRROR COVERS

Efekt technics aluminium.

Aluminium with full technics effect.

Nr kat. 50927036

PERSONALIZACJA
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OBUDOWY LUSTEREK

ZEWNĘTRZNYCH  

SIDE MIRROR COVERS

Czarne ceramiczne.

Ceramics black.

Nr kat. 50926891

OBUDOWY LUSTEREK

ZEWNĘTRZNYCH  

SIDE MIRROR COVERS

Efekt technics outline aluminium.

Aluminium with outline technics effect.

Nr kat. 50927037

OBUDOWY LUSTEREK

ZEWNĘTRZNYCH  

SIDE MIRROR COVERS

Efekt technics białe.

White with technics effect.

Nr kat. 50926998
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NAKLEJKA ITALY  

STICKER ITALY

Nr kat. 50926926

* NAKLEJKA CZARNE PASKI  

STICKER STRIPE BLACK

Nr kat. 50927032

* NAKLEJKA SREBRNE PASKI  

* STICKER STRIPE SILVER

Nr kat. 50926927

* NAKLEJKA BIAŁE PASKI

* STICKER STRIPE WHITE

Nr kat. 50927031

NAKLEJKA ELASTYCZNA CIEMNE SREBRO

STICKER ELASTIC BAND DARK SILVER

Nr kat. 50927155

* NAKLEJKA ELASTYCZNA SREBRNA

* STICKER ELASTIC BAND SILVER

Nr kat. 50927154

PERSONALIZACJA
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NAKLEJKA ANTRACYTOWE

I SREBRNE PASKI Z LOGO 500  

STICKER STRIPE DARK GREY 

AND SILVER WITH 500 LOGO

Nr kat. 50927030

* NAKLEJKA BIAŁE

I SREBRNE PASKI Z LOGO 500  

* STICKER STRIPE WHITE 

AND SILVER WITH 500 LOGO

Nr kat. 50926931

* Brak zdjęcia w katalogu 

* Picture not present in the catalogue

NAKLEJKA BŁYSZCZĄCA ANTRACYTOWE

I SREBRNE PASKI  

STICKER FLASH DARK GREY AND SILVER

Nr kat. 50927034

* NAKLEJKA BŁYSZCZĄCA BIAŁE

I SREBRNE PASKI  

* STICKER FLASH WHITE AND SILVER

Nr kat. 50927033

NAKLEJKA SKYLINE CIEMNE SREBRO

STICKERS SKYLINE DARK SILVER 

Nr kat. 50927155

* NAKLEJKA SKYLINE SREBRNA

* STICKERS SKYLINE SILVER 

Nr kat. 50927154
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OBUDOWA KLUCZY   

KEY COVERS

Komplet 2 sztuk w kolorze pastelowego

niebieskiego i pastelowej bieli.

Set of 2 covers in Light blue 

and pastel white.

Nr kat. 50926868

OBUDOWA KLUCZY  

KEY COVERS

Jedna sztuka w kolorze pastelowej bieli w kropki.

Single. White with colored dots.

Nr kat. 71806619 

OBUDOWA KLUCZY  

KEY COVERS

Jedna sztuka w kolorze pastelowej czerni w kropki.

Single. Black with colored dots.

Nr kat. 71806620

PERSONALIZACJA

8
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OBUDOWA KLUCZY   

KEY COVERS

Komplet 2 sztuk w kolorze kawy z mlekiem

i pastelowej bieli.

Set of 2 covers in beige 

and pastel white.

Nr kat. 50926869

OBUDOWA KLUCZY   

KEY COVERS

Komplet 2 sztuk w kolorze

pastelowej żółci i pastelowej bieli.

Set of 2 covers in orange 

and pastel white.

Nr kat. 50926870

OBUDOWA KLUCZY   

KEY COVERS

Komplet 2 sztuk w kolorze

pastelowej zieleni i pastelowej bieli.

Set of 2 covers in light green 

and pastel white.

Nr kat. 50927023
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OBUDOWA KLUCZY   

KEY COVERS

Komplet 2 sztuk w kolorze

pastelowej czerwieni i pastelowej czerni.

Set of 2 covers in red 

and pastel black.

Nr kat. 50927024

OBUDOWA KLUCZY   

KEY COVERS

Komplet 2 sztuk w kolorze

brytyjskiej zieleni i pastelowej czerni.

Set of 2 covers in british green 

and pastel black.

Nr kat. 50927025

OBUDOWA KLUCZY   

KEY COVERS

Komplet 2 sztuk w kolorze

czerwonym metalizowanym i pastelowej czerni.

Set of 2 covers in metalic red 

and pastel black.

Nr kat. 50927026

PERSONALIZACJA
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OBUDOWA KLUCZY   

KEY COVERS

Komplet 2 sztuk w kolorze

jasnoszarym i pastelowej czerni.

Set of 2 covers in light grey 

and pastel black.

Nr kat. 50927027

OBUDOWA KLUCZY   

KEY COVERS

Komplet 2 sztuk w kolorze antracytowym

metalizowanym i pastelowej czerni.

Set of 2 covers in dark grey 

and pastel black.

Nr kat. 50927028

OBUDOWA KLUCZY SVAROVSKI

KEY COVERS SWAROVSKI 

Jedna sztuka w kolorze tytanu.

Single. Color titanium.

RYS. 71805595 



12

CHROMOWANA LISTWA

NA POKRYWIE SILNIKA   

CHROME BONNET LINE

Nr kat. 50926892

CHROMOWANA RAMKA NA TABLICĘ

REJESTRACYJNĄ   

CHROMED LICENSE PLATE HOLDER

Nr kat. 71805608

SATYNOWA LISTWA

NA POKRYWIE SILNIKA

SATIN BONNET LINE

Nr kat. 50927156

PERSONALIZACJA
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ZNACZEK Z WŁOSKĄ FLAGĄ   

ITALIAN FLAG BADGE

Nr kat. 50926893

ANTENA KRÓTKA   

SHORT AERIAL

Nr kat. 71806072

13
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ZESTAW SPORTOWYCH

NAKŁADEK NA PEDAŁY   

SPORT PEDALS

Nr kat. 50902239

NAKŁADKA PROGOWA Z POLIWĘGLANU   

KICKPLATE

Nr kat. 50926867

PERSONALIZACJA
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DYWANIKI WELUROWE

Z LOGO 500

VELOUR CAR MATS 

WITH 500 LOGO

Wzór trapezowy z logo 500

i czarnym obszyciem.

Laser made trapezius with Fiat 500 logo 

and black stitching and edging.

Nr kat. 50926900

* DYWANIKI TYLNE 

* REAR SEATS VELOUR MATS KIT 

Zestaw 2 sztuk strona prawa i lewa.

Set of 2 left and right.

Nr kat. 71806583

* DYWANIKI WELUROWE

Z LOGO 500

*VELOUR CAR MATS 

WITH 500 LOGO

Wzór trapezowy z logo 500

i srebrnym obszyciem.

Laser made trapezius with Fiat 500 logo 

and silver stitching and edging.

Nr kat. 50926899

* DYWANIKI WELUROWE

Z LOGO 500

*VELOUR CAR MATS 

WITH 500 LOGO

Wzór trapezowy z logo 500 i brązowym obszyciem.

Laser made trapezius with Fiat 500 logo and brown 

stitching and edging.

Nr kat. 71807223

DYWANIKI GUMOWE

Z LOGO 500

RUBBER CAR MATS 

WITH 500 LOGO

Nr kat. 50926898

* Brak zdjęcia w katalogu 

* Picture not present in the catalogue
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BAGAŻNIK UNIWERSALNY

ROOF BARS

Nr kat. 50926887

PRZYDATNE ROZWIĄZANIA

16
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BAGAŻNIK NA ROWER

BIKE CARRIER

Aluminiowy.

Top aluminium.

Nr kat. 71805771

BAGAŻNIK NA ROWER

BIKE CARRIER

Stalowy.

Standard steel.

Nr kat. 71805770

BOX - POJEMNIK DACHOWY 360 L 

360L CARGO BOX

Pojemnik dachowy wykonany z tworzywa ABS

w kolorze jasnoszarym z systemem otwierania dual side.

Bezpieczne zamknięcie z tyłu logo Fiat.

Wymiary: 160x80x40 cm.

Pojemność: 360 l.

Roof cargo container made of light grey ABS with dual 

side open system. 

With security lock and rear Fiat Logo 

Measures: cm 160x80x40. Capacity: l 360.

Nr kat. 71805131

* BOX - POJEMNIK DACHOWY 490 L 

* 490L CARGO BOX

Pojemnik dachowy wykonany z tworzywa ABS

w kolorze grafitowo-czarnym z systemem otwierania

dual side. Bezpieczne zamknięcie z tyłu logo Fiat.

Wymiary: 195x80x40 cm.

Pojemność: 490 l.

Roof cargo container made of graphite grey ABS with 

dual side open system. 

With security lock and rear Fiat Logo. Measures: cm 

195x80x40. Capacity: l 490.

Nr kat. 71805134

* Brak zdjęcia w katalogu 

* Picture not present in the catalogue
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BAGAŻNIK NA DESKĘ

SURFINGOWĄ

WINDSURF CARRIER

Nr kat. 50900822

* BAGAŻNIK NA KAJAK   

* KAYAK CARRIER

Nr kat. 71805326

BAGAŻNIK NA NARTY    

SKI CARRIER

* 3 pary nart lub 2 deski snowbordowe

* For 3 couples of ski or 2 snowbords.

Nr kat. 71803100

4 pary nart lub 2 deski snowbordowe.

For 4 couples of ski or 2 snowbords.

Nr kat. 71803106

* Brak zdjęcia w katalogu 

* Picture not present in the catalogue

PRZYDATNE ROZWIĄZANIA
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BAGAŻNIK NA ROWER NA HAKU HOLOWNICZYM

BIKE CARRIER FITTED ON TOW BAR 

Nr kat. 50902782

HAK HOLOWNICZY CHOWANY

DETACHABLE TOW BAR 

Bez przewodów.

Without wiring system.

Nr kat. 50926889

* HAK HOLOWNICZY CHOWANY

* DETACHABLE TOW BAR 

Do wersji Trekking.

For Trekking version.

Nr kat. 50927061

* HAK HOLOWNICZY STAŁY

* FIXED TOW BAR 

Bez przewodów.

Without wiring system.

Nr kat. 50926888

* OKABLOWANIE 13-STYKOWE

DO HAKA HOLOWNICZEGO

* TOWING CONNECTION

WIRING SYSTEM 13 PIN 

Nr kat. 50926901

* ADAPTER 7/13 STYKÓW

* CONNECTION ADAPTOR FOR TOW BAR WIRING 

SYSTEM  7/13 PIN

Nr kat. 50903489
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SIATKA DO BAGAŻNIKA

NA PRZEDMIOTY     

CARGO NETS FOR LUGGAGE

Obejmuje siatki na poziomie 1, poziomie 2 i „torbę”.

Composed by level 1, level 2 and bag net.

Nr kat. 71806601

SIATKA DO BAGAŻNIKA

NA POZIOMIE 1 A  

CARGO NET ON LUGGAGE 

BAY FLOOR, LEVEL 1 A  

Nr kat. 50926908

SIATKA DO BAGAŻNIKA

NA POZIOMIE 1 B      

CARGO NET ON LUGGAGE 

BAY FLOOR, LEVEL 2 B

Nr kat. 71806600

SIATKA DO BAGAŻNIKA

TYPU TORBA C

BAG NET C

Nr kat. 50926909

* SIATKA ODDZIELAJĄCA DO PRZEWOZU ZWIERZĄT

*DOG’S DIVIDING NET

Nr kat. 50926907

 

C

C

A

A

B

PRZYDATNE ROZWIĄZANIA
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ORGANIZER DO BAGAŻNIKA 

KIT ORGANIZER 

Składa się z powierzchni z dwoma torami,

2 adapterów i składanego ramienia.

Composed by the platform, 

2 bins and adjustable arm.

Nr kat. 71806609

ZESTAW 4 ADAPTERÓW DO TORÓW A  

ORGANIZER ADAPTERS A  

Nr kat. 71805893

SKŁADANE RAMIONA DO ORGANIZERA B

ORGANIZER ARMS B

Nr kat. 71805895

KOSZYK NA ZAKUPY W ORGANIZERZE C

ORGANIZER BOX C

Nr kat. 71805894

TASMA ORGANIZERA D

ORGANIZER TAPE D

Nr kat. 71805896

C

AA

AA

D

D

B

B



22

TOREBKA NA KOSMETYKI, TKANINA

MAKE UP HOLDER SPORT

Czarny.

Black.

Nr kat. 50906932

TOREBKA NA KOSMETYKI, SKÓRA

MAKE UP HOLDER LOUNGE

Skóra w kolorze kości słoniowej

ze złotym wisiorkiem z logo 500.

In white leather 

and gold 500 logo.

Nr kat. 50906931 

ODŚWIEŻACZ-ROZPYLACZ ZAPACHÓW 

FRAGRANCE DISPENSER

Nr kat. 50902244

WKŁAD DO ROZPYLACZA

FRAGRANCE REFILL

Blue Sky zestaw dwóch sztuk.

Blue Sky set of 2 blisters.

Nr kat. 50902266 

PRZYDATNE ROZWIĄZANIA

Green Sea zestaw dwóch sztuk.

Green Sea set of 2 blisters.

Nr kat. 50902267

Orange Sunset zestaw dwóch sztuk.

Orange Sunset set of 2 blisters.

Nr kat. 50902268

MATA SZTYWNA BAGAŻNIKA

MOULDED CARGO TRAY

Nr kat. 50926906

* OSŁONA NA WALIZKI

* SCUFFPLATE PROTECTION

Nr kat. 50926623
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POKROWCE NA SIEDZENIA TYLNE

REAR SEATS COVER

Nr kat. 51930794

LAVAZZA 500L EXPRESSO EXPERIENCE

LAVAZZA 500L EXPRESSO EXPERIENCE

Ekspres do kawy przeznaczony specjalnie do 

modelu 500L z opcją 6wx. W zestawie oprócz 

ekspresu również 16 kapsułek kawowych.

Specific for fiat 500L with option 6wx. in the 

box: lavazza expresso machine and 16 coffee 

capsules

Nr kat. 71806684

Zestaw dedykowany na wybrane rynki.

Niedostępny w PL.

Nr kat. 71806684

RYS. 71806684

* POKROWIEC NA SAMOCHÓD

* CAR COVER

Nr kat. 50926895

* Brak zdjęcia w katalogu 

* Picture not present in the catalogue

Nr kat. 71806684
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FOTELIK JUNIOR KIDFIX D  

CHILD SEAT JUNIOR KIDFIX D  

Dla dzieci o wadze od 15 do 36 kg.

For children weighing from 15 to 36 kg.

Nr kat. 71806570

PODWYŻSZENIE SIEDZISKA SCOUT E  

CHILD SEAT SCOUT E

Dla dzieci o wadze od 15 do 36 kg.

For children weighing from 15 to 36 kg.

Nr kat. 71805372

FOTELIK BABY ONE A

CHILD SEAT BABY ONE A

Dla dzieci o wadze od 0 do 13 kg.

For children weighing from 0 to 13 kg.

Nr kat. 71806549  

A

B

C

D

E

GRUPA 0+ / 0-13 KG
0-15 MIESIĘCY

GRUPA 01 / 0-18 KG
0-4 LAT

GRUPA 1 / 9-18 KG
9 MIESIĘCY - 4 LAT

GRUPA 23
15-36 KG/3-12 LAT

71806549 
Fotelik Baby One  
Baby One child seat •

71806416 
Platforma Isofix do fotelika Baby Safe Plus
Child seat platform Isofix •

71806647
Fotelik Isofix G0/1s ze wzmocnionym szkieletem  
Isofix child seat G0/1s with reinforced chassis •

71806650
Fotelik Isofix G0/1s ze wzmocnionym szkieletem  
Isofix child seat G0/1s with reinforced chassis •

71806649
Fotelik Isofix G0/1s ze wzmocnionym szkieletem  
Isofix child seat G0/1s with reinforced chassis •

71806570
Fotelik Junior Kidfix
Child seat Junior  Kidfix •

71805372
Podwyższenie siedziska scout
Seduta scout •

71805367
Platforma zwrócona przodem do kierunku jazdy, do fotelika Isofix
Child seat platform forward facing child seat Isofix •

71805368
Platforma zwrócona tyłem do kierunku jazdy, do fotelika Isofix
Child seat platform rear facing child seat Isofix •

PRZYDATNE ROZWIĄZANIA

ZAGŁÓWEK DODATKOWY

DO FOTELKIA ISOFIX C

ADITIONAL HEAD REAST CHILD 

SEAT ISOFIX C

Nr kat. 71806648   

* PLATFORMA ZWRÓCONA PRZODEM DO

KIERUNKU JAZDY, DO FOTELIKA ISOFIX

*PLATFORM ISOFIX FORWARD-FACING 

CHILD SEAT

 

Nr kat. 71805364 

FOTELIK ISOFIX G0 / 1S

ZE WZMOCNIENIEM B

ISOFIX CHILD SEAT G0/1S 

WITH REINFORCED CHASSIS B  

Dla dzieci o wadze od 0 do 18 kg.

Mocowany ze specjalną platformą.

For children from 0 to 18 kg

To be fitted with specific platform.

Nr kat. 71806647     (Central/South EU)

Nr kat. 71806650     (East EU)

Nr kat. 71806649     (North EU)
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ZASŁONY PRZECIWSŁONECZNE BOCZNE

REAR WINDOWS TAILOR-MADE SUNSHADES

Nr kat. 71806615

* ZASŁONY PRZECIWSŁONECZNE BOCZNE DLA 

TYLNYCH OKIEN STAŁYCH

* REAR SIDE SMALL WINDOWS 

TAILOR-MADE SUNSHADES

Nr kat. 71806617 

* ZASŁONA PRZECIWSŁONECZNA NA SZYBĘ TYLNĄ

* REAR HATCH TAILOR-MADE SUNSHADE

Nr kat. 71806616

WIESZAK NA ZAGŁÓWKU   

HEADREST COATHANGER

Nr kat. 51930793

* Brak zdjęcia w katalogu 

* Picture not present in the catalogue
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ALARM SAMOCHODOWY

CAR ALARM 

Alarm modułowy obsługiwany z oryginalnego

pilota samochodu. Gwarantuje ochronę 

przeciwwłamaniową drzwi, pokrywy silnika i bagażnika

oraz ochronę wolumetryczną pojazdu.

• Całkowicie zintegrowany z elektroniką samochodu.

• Szybki montaż.

• 3-letnia gwarancja.

Modular car alarm managed by means of the vehicle’s 

original remote. Provides anti-intrusion protection for 

doors, bonnet and trunk, and ensures the volumetric 

protection of the cockpit. 

Complete with self-powered siren. 

• Full integration with onboard electronics. 

• Quick installation. 

• 3-year warranty.   

Nr kat. 50926872

UCHWYT-WSPORNIK DO IPOD I IPHONE 

IPOD AND IPHONE SUPPORT 

Nr kat. 50901703

CZUJNIKI PARKOWANIA

PARKING SENSORS

System 4 kapsuł zamontowanych na zderzaku

tylnym. Sygnalizują zbliżanie się przeszkody

podczas parkowania.

• Zachowanie estetyki samochodu.

• Maksymalne bezpieczeństwo podczas prowadzenia.

• 3-letnia gwarancja.

Reversing sensors fitted to the bumpers warn the driver 

when the vehicle is moving too close to an obstacle 

during parking manoeuvres.   

• Protection for the vehicle’s appearance

• Maximum driving safety

• 3-year warranty

Nr kat. 71803466

PRZEDŁUŻACZ ZE ZWIJACZEM

PRZEWODU USB DO IPOD I IPHONE

CONNECTING CABLE FOR IPOD

AND IPHONE

Kabel umożliwiajacy podłączenie iPoda / iPhona

do gniazdka USB Blue&Me™. Do zamówienia jedynie

jeśli występuje Blue&Me™.

Retractable Lead which allows you to connect your iPod, 

iPhone or iPad to the Blue&Me ™ USB slot in your Fiat.

Nr kat. 71803812

PARROT MKI9100

PARROT MKI9100

System MKi to zestaw głośnomówiacy Bluetooth,

który łączy nowoczesne technologie komunikacji

z szeregiem usług dedykowanych muzyce.

Zestaw MKi dostarczany jest wraz ze specjalnie

zaprojektowanym przewodem audio, który nadaje

się do wszystkich typów odtwarzaczy zarówno

cyfrowych jak i analogowych.

Działa z iPodem / iPhonem.

The Parrot MKi9100 is a Bluetooth hands-free system 

that combines cutting-edge telephony functions with 

music and iPhone/iPod capabilities. Supplied with a 

specific cable and display that allows you to connect with 

all music sources.

Nr kat. 71806339

INFORMATYKA/ELEKTRONIKA
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* Brak zdjęcia w katalogu 

* Picture not present in the catalogue

TOMTOM® GO 500L

TOMTOM® GO 500L

Kompatybilny z opcją 6EN. Nowy TomTom®

GO 500L jest dostępny z bezpłatnymi usługami

LIVE przez okres jednego roku. Usługi LIVE to możliwość 

uzyskania aktualnych informacji na temat ruchu 

drogowego, warunków meteorologicznych wykorzystania 

TomTom Places. Dostarczany ze specjalnym uchwytem

do montażu na desce rozdzielczej.

Compatible with option 6EN Only. Fluid Touch Screen. 

Voice Command and Control. Handsfree Calling. Map 

Coverage for 45 Countries. Live Services (Traffic, weather, 

speed cameras and Tomtom places local search).

Nr kat. 71806584

KOMPLET PRZYSSAWKA I PRZEWÓD

ZASILANIA TOMTOM® GO 500L

SUCTION KIT WITH AC CABLE 

FOR TOMTOM® GO 500L

Nr kat. 71806253

* ZASTĘPCZY UCHWYT

TOMTOM® GO 500L

*SPARE PART CRADLE 

FOR TOMTOM® GO 500L

Nr kat. 50926347

ZESTAW ŻAROWEK 

BULBS KIT

Nr kat. 50926897

* ZESTAW BEZPIECZEŃSTWA

* SECURITY KIT

Zawiera: mini trójkat, komplet rękawiczek, latarkę, 

odblaskowy bezrękawnik i komplet żarówek.

Composed by: a pair of gloves, high visibily vest, security 

triangle and bulbs kit.

Nr kat. 71806611

* ZESTAW DO ZAPRAWEK LAKIERNICZYCH

* TOUCH PAINTS KIT

Nr kat. 7180660

CAR CARE

CAR CARE

Zestaw obejmuje gąbkę, szampon do obręczy kół, 

szampon zagęszczony do samochodu, środek do 

polerowania samochodu, odświeżacz powietrza

i szmatkę do czyszczenia.

The kit is composed by: Sponge, synthetic cleaning towel, 

Wheels cleaning shampoo, Odour removal, Concentrated 

car wash shampoo and car polish.

Nr kat. 71806658
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More care for your car

Informacje i zdjęcia zawarte w tym katalogu są jedynie orientacyjnie. Producent zastrzega

sobie prawo wprowadzenia zmian w każdej chwili i bez uprzedniego powiadomienia,

jeżeli uważałby takie zmiany za konieczne z punktu widzenia konstrukcyjnego lub handlowego.
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The illustrations and descriptions in this catalogue are given by way of example. 

The Manufacturer reserves the right to make any changes of a construction 

or commercial nature they feel necessary at any time without prior warning.
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